

全市领导干部会议昨日召开

认真传达学习贯彻落实胡锦涛总书记重要指示精神和省委全委扩大会议精神,加快推进我市经济社会跨越式发展

□晚报记者 裴蕾

本报讯 全市领导干部会议昨日下午召开。省委常委、市委书记王文超在会上指出,各级各部门一定要认真学习、深刻领会胡锦涛总书记视察河南、视察郑州时的重要指示精神,以更加开阔的视野、更加扎实的作风、更加有力的措施坚决贯彻落实好,加快推进我市农村改革发展,加快推进我市经济社会跨越式发展。

市领导马懿、郝建生、李秀奇、白红战、王璋、姚待献、穆为民、丁世显、高建慧、李建华、王小平在主席台就座。

市委常委、副市长马懿首先传达了胡锦涛总书记视察河南、视察郑州时的重要指示精神,传达了省委书记徐光春同志在省委全委扩大会议上的讲话精神。

如何贯彻落实胡锦涛总书记的重要指示精神和省委全委扩大会议的重要精神?王文超作

重要讲话。

要深刻领会胡锦涛总书记视察河南、视察郑州的重要指示精神,把思想和认识统一到中央和省委的要求上来。

王文超指出,在筹备十七届三中全会的重要时刻,胡锦涛总书记专程视察了郑州市的一些企业和学校,对郑州市的工作给予了充分肯定,提出了殷切希望和明确要求,充分体现了胡锦涛总书记对郑州工作和郑州人民的关心和厚爱,也是对我们极大的鼓舞和鞭策。各级各部门要认真学习领会胡锦涛总书记重要讲话精神,切实以更加开阔的视野,更加扎实的作风,更加有力的措施坚决贯彻落实好,加快推进郑州经济社会跨越式发展。

要认真贯彻落实胡锦涛总书记重要讲话精神,加快推进农村改革发展。

王文超要求,一是要深化农村各项改革,创新农村体制机制,重点在农村服务体系、土地流

转制度、林权制度改革、失地农民户籍改革等方面不断探索,创造出新经验;二是要大力发展现代农业,加快农村现代化建设步伐,重点加快农业基础设施建设,推进农业科技创新,大力发展农业产业化,创新农村合作社发展模式。三是要加大投入,不断繁荣农村公共事业。要积极调整公共财政分配格局,进一步增加财政对农村建设的投入,统筹城乡社会保障、教育、文化和医疗卫生等社会事业发展,加快建立城市人才对农村的支持制度,通过行政协调、政策引导,形成城市对口支援的良性关系,不断改善农村生产生活条件。四是要加强和改善党对农村工作的领导,为农村改革发展提供根本的政治保证。要把“三农”工作放在全部工作中重中之重,充分发挥农村领导班子和干部队伍的骨干作用、农村基层党组织的战斗堡垒作用、广大党员的先锋模范作用,不断提高领导农村工作的水平。

要认真学习贯彻胡锦涛总书记重要讲话精神,努力开创我市各项工作新局面。

王文超指出,全市各级党委、政府和广大党员干部要把学习贯彻胡锦涛总书记重要指示精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,带头学习好、宣传好,并与当前正在开展的“继续解放思想,加快推进跨越式发展”大讨论活动和“深入学习实践科学发展观活动”结合起来,各级各部门要找准结合点、找好切入点,切实采取有力措施,着力破解影响和制约我市农村改革发展的突出问题。把学习贯彻胡锦涛总书记精神与学习贯彻省委八届八次全会、市委九届九次全会精神结合起来,与当前各项重点工作结合起来,进一步振奋精神,真抓实干,确保各项工作任务圆满完成。

会议由市委常委、宣传部部长丁世显主持。市四个班子领导同志、各县(市)区、市直各单位、高等院校、大型企业、新闻媒体等主要负责同志参加会议。

亚艺术节开幕式晚会 26日20时开始

最低票价20元,8个售票点可买到 借鉴奥运会开幕式,不用主持人串场

昨日,记者从第十届亚洲艺术节组织方了解到,第十届亚洲艺术节暨开幕式晚会将在9月26日晚8时开始。目前,省体育中心舞台主体正在搭建中,预计将在20日搭建完毕,演艺人员就可以入场进行彩排。据了解,此次开幕式晚会长达120分钟,晚会中将有一朵巨大的郑州市花——月季出现。
晚报记者 李萌

打探开幕式 晚会有4大亮点

亮点一:月季花舞台

开幕式晚会总导演吴楠介绍,整个舞台会采用玻璃装饰,运用灯光等手段营造美轮美奂的效果。“晚会将凸显郑州色彩,郑州市花——月季将会出现在玻璃舞台下面,月季花将在晚会的最后显现出来,在灯光的照射下,整个舞台就成了一朵月季花。”

亮点二:主持人被视频代替

在北京奥运会开幕式中,就没有出现主持人。“亚艺术节开幕式晚会也将采用这种主持手法,用声光视频来衔接每个节目。”

亮点三:明星大腕

吴楠透露,在开幕式晚会中张韶涵、林俊杰和萧亚轩将现场放歌。“按照节目安排,他们每人会演唱两首歌曲。”

亮点四:花车巡游

开幕式晚会以歌舞为主,有《黄河随想》《千里婵娟》和《茉莉花开》等5个版块。“此次节目会给人耳目一新的感觉,比如《青藏高原》常规演唱只有4分钟,现在改为8分钟的一个节目,中间穿插演唱、舞蹈等多种表演形式。”另外,还有22辆花车会在场内巡游。

打探票价 8个售票点确定

昨日下午,第十届亚洲艺术节市场部公布了票价划分方案,开幕式晚会将在省体育中心进行,票价分别是100元、80元、50元、30元、20元。省人民会堂将上演百老汇《灰姑娘》、叙利亚茉莉安娜舞蹈团、以色列FRESKO现代舞蹈团、印度宝莱坞歌舞团等剧目,艺术宫将上演韩国《JUMP》艺术团、日本大江互助六鼓乐团的剧目。

本次上演的剧目最低票价都是20元,将分别在8个售票点进行售票。

亚艺术节执委会:67809801、67809804、67809809(中原路106号黄河饭店804室)。

郑州羊硕科技公司:63931051(南阳路320号清华园SOHO广场1911室)。

省人民会堂:15937162855、65954672(紫荆山与花园路交叉口立交桥下)。

星艺琴行:63812000(金水路与文化路交叉口)。

客易达售票:65659999(文化路与红旗路交叉口向南20米)。

回音壁音像城:67632430(桐柏路与中原路交叉口向南100米)。

郑州艺术宫:13598420001(建设西路186号郑棉五厂对面)。

美亚国际航空售票:66662255(大石桥329号)。

石武铁路客运专线 争取10月中旬全线开工

还有一批交通项目加快进度

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日,记者从全省经济运行电视电话会议上获悉,我省将确保一批重大项目按期竣工投产,争取一批重大项目年内开工建设,一批重大项目前期工作年内取得实质性进展。

加快一批交通项目建设

昨日召开的会议部署,加快石武铁路客运专线征地拆迁工作,争取10月中旬全线开工建设;推动山西中南铁路通道、运城至三门峡铁路、郑徐铁路客专等项目前期工作;加快漯阜铁路复线建设和电气化改造项目建设。争取年内开工,尽快形成由洛阳经漯河到南京的新的运力通道。要加快郑州机场扩能配套改造项目建设,确保候机楼前广场改造和货运站改扩建工程年内完工,站坪及联络道扩建工程10月份开工,加快洛阳机场改扩建工程10月份开工建设。争取西气东输二线东段工程10月份在我省开工建设,加快端氏——晋城博爱煤层气管道、兰郑长成品油管道、中石化成品油管道二期安阳至濮阳段等项目的建设。

拟降低二手房交易费用

省政府要求,有关部门要进一步清理住房建设和销售环节各种不合理收费,降低居民购房负担,要进一步研究搞活二手房市场的政策措施,减少二手房销售与购买的成本和费用,真正让老百姓得到实惠。

我省下半年重点工作 着力推进51项民生工程

将建成燕山、西霞院等水库

□晚报记者 裴蕾

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,我省下发《河南省人民政府办公厅关于认真贯彻落实省委八届八次全会精神明确省政府下半年重点工作责任单位的通知》,公布了我省当前需要重点抓好的51项工作,包括帮助100万农村贫困人口解决温饱和脱贫任务;抓好城乡居民养老保险试点;实现全年新增城镇就业100万人以上;今年建成燕山、西霞院等水库;建成南阳至南乐等8个高速公路项目;建成省人民医院门诊医技楼、郑大一附院第二病房楼等。

“继续解放思想、加快推进跨越式发展”大讨论 县(市)区委书记访谈录(十五)

产业园区规划“1、3、6”

郑州晚报:通过解放思想大讨论,新郑市将采取什么样的规划发展经济?

赵武安:新郑市结合全省重要的航空物流基地、最具潜力的食品工业基地和煤电煤化工基地的产业定位,编制了“一个中心、三大板块、六个园区”的产业园区发展规划。

郑州晚报:这个发展规划的具体内容是什么?

赵武安:一个中心,是以市区为龙头的政治经济文化中心,以行政、商业、文化娱乐、旅游等综合服务为主。三大板块,是以京珠高速为主线,包括城东区、中原食品工业园、台商投资工业园的临空经济板块;以龙湖镇为龙头,集产学研、科工贸为一体的临郑经济板块;以煤矿、煤化工、电力、建材等企业为龙头的临煤经济板块。六个园区,是以庆安化工、天津药业新郑公司等为主体的城东非公有经济创业园;以白

象、好想你集团、小二黑食品、四季胖哥等为主体的薛店中原食品工业园;以台湾统一、正林等为主体的港区台商投资工业园;以升达大学、郑州二钢、郑州宏业纺织等为主体的龙湖科技教育产业园;以赵家寨、王行庄煤矿等为主体的辛店煤电循环经济产业园;以郑州羚锐、卓峰制药等为主体的城北医药产业园。

打造区域网络化新城市

郑州晚报:历届拜祖大典影响颇大,新郑市怎样将城市建设和文化建设结合起来?

赵武安:注重历史文化遗产的开发与保护,以“一山(始祖山)两河(双洎河、黄水河)一城(郑韩故城)一故里(黄帝故里)”为重点,加快城市景观带和精品景区建设

郑州晚报:新郑市将如何加快城乡一体化进程?工作目标是什么?

赵武安:学习发达城市的发展理念和先进

拜祖大典打响名头 新郑发展迈向“数字城市”



访谈主角 新郑市委书记赵武安

经验,力争通过几年努力,逐步把新郑建设成为以市区为中心,以龙湖、港区、薛店、辛店等为副中心,以中心镇、重点镇为支撑,以其他乡镇为依托,以重点村为基础,以主干道为骨架,功能明确、布局合理、特色鲜明、设施共享、服务一体的区域网络化新城市。
晚报记者 王军方 文/图